

4 NAPOS FÉRFI KALAND

Kicsit több, mint egy hónapja részt vettem egy nagyon különleges 4 napos kalandban Erdélyben. Az XCC-n.

De mi is ez? Egy hétköznapi férfiakat magába foglaló szervezet, a 4MHU rendezésében megvalósuló program, melynek célja, hogy kiszakítva a férfiakat, a hétköznapi mókuserékből, megálljanak és újralibrálják az életüket, hogy azután, eltökélten, mindent beleadva, azt az életet éljék, amire hívtak. 4 alapértéket vall ez a szervezet: **hit, bajtársiasság, kaland és az igazságosságért való harc**. Az XCC egy angol mozaikszó, mely az Extreme Character Challenge szavakból áll össze és a legjobban talán úgy lehetne fordítani, hogy extrém jellem kihívás.

4 nap kint az erdőben. Mi, férfiak, éhezünk a kalandra, és vannak dolgok, melyeken nem lehet a kanapén ülve változtatni. Valami történik a férfiakkal a vadonban, elszakadva a városi élet kényelmétől. Az extrém kihívásokkal találkozik valami felébred bennük. Valami pótolhatatlan jelenik meg a küzdelemben kovácsolódott bajtársiasságban. Sokszor hiába tervezzük, hogy majd egy nap minden más lesz, van, hogy meg kell állni, és kiszakadni mindenből. A 4 nap jó részét homály fedi, és a legtöbbször csak annyi választ kapunk, hogy majd meglátod.



De ilyen az élet is. Nem tudhatunk mindent előre, olykor még utólag se jövünk rá dolgokra, talán, mert meg sem állunk és nem nézünk vissza. 4 nap alatt életek változnak meg, olykor gyökeresen, és férfiak vállvetve küzdenek az elemekkel, magukért, egymásért.

És hogy ehhez miért kell kimenni az erdőbe, fel a hegyekre? Miért nem csak kikapcsoljuk a telefont és beszélgetünk? A hölgyek egy részének talán egy kényelmes közegben, egy forró ital mellett megnyílna is könnyen lehet rendezni az élet dolgait - de, persze nekik sem ilyen egyszerű azért - ám nekünk, férfiaknak mindenképpen szükségünk van arra, hogy legyaluljuk magunkat (fizikailag is),

hogy a felszínre tudjanak törni a mélyen szunnyadó dolgok, melyeket lehet, magunknak is féltünk beismerni, hogy egyáltalán ott vannak.

Számomra is meghatározó kaland volt 3 éjjel át sátrazni a vadonban. Göbl Bencével szeretnénk, hogy ez ne csak

a mi élményünk legyen, akik már voltunk ott. Ezért szeretnénk elvinni a közeljövőben más férfitársainkat is. Így buzdítom nőtestvéreinket, hogyha megoldható, vállalják be a gyermekeik felügyeletét arra 4 napra, amíg férjük elvonul. Én nem vállalhatok garanciát arra, hogy másként jönnek haza, de a tapasztalat ezt mutatja.

Megéri a próbát!

Győri Árpád

VEZETÉS

Légy a vezetőm, Mennyei Atyám!
Ezen földön sok veszély les rám.
Óvó szereteted vigyázzon reám!

Jelenléteddel biztonságot adsz.
Igei üzeneteiddel megnyugtatsz.
M megbocsájtást, kegyelmet adsz.

Értem is drága áldozatot hoztál.
Szenvedtél, majd kínhalált haltál.
Bűneimet eltörölted s elfogadtál.

A hála kevésnek tűnik mindezért.
Nyíljon meg ajkam dicsőítésként,
Magasztaljalak a Nagyságodért!

Adjak azokból, mit Tőled kaptam.
Ismerjék meg a Nevedet általam!
Szóljak, amikor alkalmat kaptam!

Köszönöm az eddigi figyelmedet!
Kívánom szüntelenül jelenlétedet!
Érezzem mindenkor vezetésedet!

Vargáné Zsuzsa



IMAGONDOLATOK

*„Nagy örömöm telik az Úrban, víg öröme indít Istenem,
mert az üdvösség ruhájába öltöztetett, az igazság pa-
lástját terítette rám, mint vőlegényére, ki fölteszi fejdí-
szét, mint menyasszonyra, ki fölrakja ékszereit.” Ézsaiás
61,10*

A Jézus Krisztust elfogadó ember, bűnei megvallása és bocsánata után egy ünnepi fehér ruhát kap. Ezt szimbolizálja a fehér bemeztelési ruha is, amely a tisztaságot is jelképezi. Megigazulva Jézus Krisztus megtört teste és ki-

folyt vére által, kegyelemből van üdvösségünk. Erre a különleges ajándékra nagyon kell vigyáznunk. Vigyázzunk tehát az „üdvösség ruhájára”, ne szennyezzük be azt. Ha folt keletkezik egy ruhán, azt ki lehet mosni. A foltos lelki ruha is ki tisztítható, Jézus Krisztus vére által. Kérjük ebben is a Szentlélek közbenjárását, erejét!

**Imaáhitat: Kérjük az Urat, hogy a tőle kapott ünnepi díszruhánkban várjuk őt! Imádkozzunk továbbra is kitar-
tóan a lelkipásztor hívás kérdésében!**

Bondor Jenő

HAVI PROGRAM



Dec.08. Óvodai Advent,
majd Adventi (játékony célú) Vásár 9:30 óra
Dec.15. Advent 3. Napja - „Az Élet Világossága”
Karácsonyi Klub Gyerekeknek közös ebéddel 9:30 óra
Dec.21.szombat „Karácsony Fénye”- Kocker Advent
5-11 éves gyermekeknek.
Regisztrálni szükséges! 9:00 órától

Dec. 21.szombat Karácsonyi Könyvvásár 15:00 óra
Dec.22. Advent 4. Napja, Istentisztelet 9:30 óra
Dec.25. Karácsony 1. Istentisztelet 17:00 óra
Dec.26. Karácsony 2. Istentisztelet 17:00 óra
Dec.29. Istentisztelet 9:30 óra
Dec.31. Óévbúcsúztató Istentisztelet 18:00 óra
2025. Január 01. Újévi Istentisztelet 17:00 óra